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Mezikrajový seminář, Pec pod Sněžkou, 1.–3. června 2010
Inter-regional workshop, Pec pod Sněžkou, June 1-3, 2010

Kateřina Fabiánová, Jitka Částková

Ve dnech 1.–3. června se v Peci pod Sněžkou konal
Mezikrajový seminář epidemiologů KHS kraje Králové-
hradeckého, Pardubického, Ústeckého, Libereckého a HS
hlavního města Prahy pořádaný Společností pro epidemi-
ologii a mikrobiologii ČLS JEP a organizovaný protiepi-
demickým odborem KHS Královéhradeckého kraje.

Na začátku semináře všechny účastníky akce přivítali
vedoucí protiepidemického odboru dr. Beranová a staros-
ta obce Pec pod Sněžkou pan Tomášek a poté se již rozbě-
hl program semináře úvodním blokem přednášek na téma
zoonózy. Následoval druhý blok, který byl věnován ne-
mocem, proti kterým je možno očkovat, problematice
očkování a zejména skupině tzv. odmítačů očkování. Prv-
ní den byl zakončen sympoziem firmy Avenier.

Druhý den byl zahájen blokem přednášek tematicky
zaměřených na pandemickou chřipku, v dalším bloku byla
přednesena řada sdělení k virovým hepatitidám, k mož-
nostem hygieny rukou ve zdravotnických zařízeních, k vi-
rucidním dezinfekčním prostředkům a možnostem kont-
roly účinnosti sterilizátorů.

Poslední den byl věnován nejprve nozokomiálním in-
fekcím a problematice profesionální expozice biologic-

kému materiálu ve zdravotnických zařízeních. V poslední
sekci celého semináře byla přednesena sdělení na té-
ma infekční příčiny lidských novotvarů, komplikace in-
jekční aplikace drog, TBC, EPIDATu a situace klíšťové
encefalitidy a lymeské borreliózy v Královéhradeckém
kraji.

Mezi prezentacemi se za Odbor epidemiologie in-
fekčních nemocí SZÚ aktivně zúčastnily svým sdělením
J. Částková: „Příspěvek k problematice VHE v ČR“ auto-
rů J. Částková, Č. Beneš a K. Fabiánová: „Pertuse a vak-
cinační strategie“ autorů K. Fabiánová, Č. Beneš.

Seminář umožnil účastníkům seznámit se s aktuálními
pracovními problémy a porovnat možnosti jejich řešení
v jednotlivých krajích.

Organizátorům semináře v čele s MUDr. Beranovou
patří velké poděkování za skvěle připravenou akci a do-
provodný program.
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